

CONSILIUL JUDEȚEAN BUZĂU

Nr. 605/20.03.2023

Raport de activitate pentru anul 2022

Consiliul Județean Buzău

Numele consilierului – **MUNTEANU ȘTEFĂNIȚĂ**

Apartenența politică - **Alianța PSD-PRO BUZĂU**

Date de contact: telefon -

Audiențe/orar, locul unde se desfășoară – Sediul PSD Buzău

Locul de muncă principal – TRANSELECTRICA S.A.

1. Obiective asumate și domenii de interes:

În exercitarea mandatului de consilier județean din partea Alianței politice PSD-PRO Buzău, am respectat întocmai prevederile Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și completările ulterioare și ale Legii nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public, cu modificările și completările ulterioare.

Principalele obiective avute în vedere pentru acest mandat sunt promovarea și dezvoltarea turismului județean, comunicarea cu cetățenii, analizarea proiectelor de hotărâri supuse dezbaterii plenului Consiliului Județean Buzău, asigurarea transparenței decizionale în activitatea proprie, dar și a plenului Consiliului județean, precum și îndeplinirea mandatului de membru în Consiliul de administrație al Muzeului Județean Buzău, pentru mandatul 2020-2024.

2. Ședințe ale comisiilor de specialitate

Îndeplinesc funcția de membru în Comisia de studii, prognoze economico-sociale, buget-finanțe și administrarea domeniului public și privat al județului.

Anul trecut, comisia buget-finanțe s-a reunit în 18 ședințe.

Am absentat motivat la cinci dintre ele. (la ședința comisiei din data de 16 februarie mi-am exprimat votul prin mijloace electronice)

Toate proiectele de hotărâre dezbătute în comisie au fost avizate favorabil, cu excepția unui proiect înscris pe ordinea de zi a ședinței din data de 29.06.2022, care a avut aviz neexprimat datorită neîntrunirii cvorumului.

Este vorba despre proiectul de hotărâre pentru aprobarea reluării procedurii de atribuire a Contractelor de delegare a gestiunii Serviciului public de transport județean de persoane prin curse regulate la nivelul Județului Buzău pentru perioada 2023 – 2028 și aprobarea unor modificări ale documentației de atribuire a procedurii.

3. Ședințe de plen ale consiliului județean

În anul 2022, Consiliul Județean Buzău s-a reunit în 18 ședințe de plen (10 ședințe ordinare, 4 ședințe extraordinare și 4 ședințe extraordinare de îndată) și a adoptat un număr de 308 hotărâri.

Am absentat motivat la șase ședințe (la ședința extraordinară de îndată din data de 16 februarie și la cea ordinară din data de 24 noiembrie mi-am exprimat votul prin mijloace electronice).

4. Contribuția la proiecte de hotărâri de consiliu

Am participat la analizarea proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi a ședințelor Consiliului Județean Buzău în cadrul comisiei de specialitate, dar nu am inițiat proiecte de hotărâri.

5. Contribuție la elaborarea și aprobarea bugetului

Am participat la elaborarea bugetului județului Buzău și a rectificărilor bugetare pe anul 2022.

6. Audiențe și întâlniri cu cetățenii

O preocupare permanentă a fost aceea de a mă întâlni cu cetățenii din zona de responsabilitate publică. În cadrul acestor întâlniri, am expus cetățenilor actele administrative ce prezintă interes pentru comunitățile respective.

7. Participarea la evenimente publice

Am participat la manifestările prilejuite de sărbătorile oficiale, dar și la cele organizate de consiliul județean.

8. Reprezentare în consilii de administrație, ATOP, comisii de licitație, comisii speciale ale consiliului etc.

Prin Hotărârea Consiliului județean Buzău nr. 211/2020 am fost desemnat membru în Consiliul de Administrație al Muzeului Județean Buzău, pentru mandatul 2020-2024.

9. Perfecționarea pregătirii în domeniul administrației publice.

În anul 2022, am participat la cursul de perfecționare cu titlul "Actualități legislative pentru o bună guvernare locală – analiza cadrului legal", organizat în perioada 11.07-17.07.2022, în stațiunea Jupiter, județul Constanța.

10. Priorități și direcții de acțiune pentru următoarea perioadă de mandat

Obiectivele pentru următoarea perioadă de mandat sunt realizarea obiectivelor de dezvoltare ale județului Buzău și implicarea în rezolvarea problemelor cu care vin cetățenii.

11. Alte aspecte relevante

În desfășurarea activității mele de consilier județean am beneficiat de sprijin din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean Buzău.

Toate aceste activități au avut drept scop creșterea eficienței și eficacității autorității publice județene în rezolvarea problemelor cu care se confruntă cetățenii județului Buzău.

Consider că am acționat cu bună credință și corectitudine față de cetățenii care m-au ales consilier județean.

Semnătura, _____